

POUČENÍ K VÝSLEDKŮM PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

Zveřejněním tohoto seznamu se považuje rozhodnutí o přijetí uchazeče ke vzdělávání za doručené.

Všem přijatým uchazečům škola zasílá písemné oznámení o přijetí obyčejnou zásilkou. Den doručení tohoto oznámení **není** rozhodným datem pro odevzdání zápisového lístku.

Přijatý uchazeč musí odevzdat vyplněný zápisový lístek nejpozději do 21. února 2022.

Zápisový lístek si uchazeč vyzvedne ve své ZŠ (starší uchazeči si zápisový lístek vyzvednou na Odboru školství místně příslušného Krajského úřadu).

Poučení o právním dopadu neodevzdání zápisového lístku (dle zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů:

*Uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče potvrdí svůj úmysl vzdělávat se na SŠD Lysá nad Labem odevzdáním (osobně nebo doporučenou poštou) vyplněného zápisového lístku **do 10 pracovních dnů** ode dne oznámení rozhodnutí. Zápisový lístek se považuje za včas doručený, i když byl v této lhůtě předán poště. Neodevzdá-li uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče zápisový lístek, zaniká posledním dnem lhůty právní účinek rozhodnutí o přijetí uchazeče ke vzdělávání.*

Ti, kteří splnili podmínky přijímacího řízení, ale pro velký počet uchazečů nebyli přijati, mohou být na základě odvolání přijati na místa, která se uvolní, jestliže přijatý uchazeč neodevzdá zápisový lístek.

Nepřijatým uchazečům bude zasláno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu zásilkou do vlastních rukou.

Rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání uchazečů, které nelze doručit uchazeči nebo zákonnému zástupci, se ukládá po dobu 5 pracovních dnů na příslušném poštovním úřadě, pak je považováno za doručené.

Odvolání uchazeče proti rozhodnutí ředitele školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** ode dne **doručení písemného rozhodnutí**. Odvolání se podává u ředitelky Střední školy designu Lysá nad Labem a rozhoduje o něm Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.

Nepřijatí uchazeči se mohou hlásit do druhého kola přijímacího řízení (pokud bude vypsáno), a to i na jiný studijní obor.

Informace na: www.ogdlysa.cz

Nepřijatí uchazeči se také mohou hlásit do 1. března 2022 ke studiu oboru **Produkční činnost v umění a reklamě (63-41-M/01 Ekonomika a podnikání - čtyřletý studijní obor bez talentové zkoušky - *více na: www.ogdlysa.cz*).**

V Lysé nad Labem 7. 2. 2022

Ing. Bc. Irena Mázlová
ředitelka školy